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в ОСОБЛИВОСТІ РЕАКЦІЇ СЕРЦЕВО-СУДИННОЇ СИСТЕМИ У СПОРТСМЕНІВ НА 
ц ПОВТОРНІ ФІЗИЧНІ ВПРАВЕ! ДИНАМІЧНОГО ХАРАКТЕРУ
ці : лузання механізмів адаптації серцево
г о  ш системи(ССС) у спортсменів до різ- 
р га _ : енсивністю та характером фізичних
і> -ткень сприятиме цілеспрямованому 
ї ї  - • ефективних засобів досягнення оп- 
уітз - _:-:ого для кожного спортсмена рівня 
не \  навантажень, які сприяють зміц- 
ї = -т- -: здоров’я, підвищенню функціонально- 
>г системи кровообігу, рівня натрено-
виеь : та попередженню перетренованості.
г .стою роботи було дослідити вплив по- 
ог~ :• спеціальних фізичних вправ динамі- 
а --- : характеру на функціональний стан
. ССС ;• важкоатлетів.
і. З дослідженнях брали участь важкоатле- 
і ~ :<мс) віком 19-20 років. Динамічне на-
і - - .:ення складало 50 % від максимальної
> ~  - вальної ваги (МТВ) і тривало до відмо- 
щ : з заданим ритмом. Вплив навантаження
- ні : тганізм спортсменів оцінювали за фізіо-

тннми та педагогічними критеріями Фу-
- есд анальні зсуви ССС. оцінювали, викорис- 
' ~ оточи тетраполярну реографію, за показ- 
: - -ми центральної гемодинаміки (ЧСС,
. СО, ХОК, Уе, XV, РЕ, ІРС), коефіцієн-

зитривалості (КВ) ССС та коефіцієнтом 
—Зі з номічності кровообігу (КЕК). Доеліджу- 
аез-д показники визначали в стані спокою,

зразу ж після навантаження та на 3-й, 10-й і 
20-й хвилині відновлення після виконання 
спеціального навантаження.

В роботі показано, що в стані спокою до
сліджувані показники суттєво не відрізня
ються і відповідають нормі, а застосоване фі
зичне навантаження 50 % від МТВ викликає 
певні функціональні зміни досліджуваних 
показників. Так, зразу ж після навантаження 
найбільших достовірних змін зазнають ЧСС - 
120,0±5,07 уд/хв, Рсер. - 85,2±2,46 мм рт.ст., 
СО - 86,6±2,49 мл, ХОК - 10,7±1.57 л/хв і 
КЕК - 8113,7 ± 578,8. В процесі відновлення 
зміни досліджуваних показників носять різ- 
носпрямований характер і навіть на 10-й та 
20-й хв. ЧСС, Рсер., ХОК і КВ не поверта
ються до величин, зареєстрованих в стані 
спокою. Зростання ж величини КВ на 10-й 
(17,3±1,3) і 20-й хв (20,1±3,3) відновлення, 
свідчить про послаблення діяльності ССС, що 
проявляється у наростанні втоми і це співпа
дає з педагогічними спостереженнями,

Одержані результати свідчать про певні 
особливості впливу застосованих наванта
жень на механізми адаптації показників 
центральної гемодинаміки і можуть мати 
практичне значення для оптимізації структу
ри тренувального процесу.
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ПИТАННЯ ПРИЧИННОСТІ В ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ людини. ПРО РОЗРОБКИ
ШКОЛИ “ПРИЧИНА І КАРМА”

(керівник Гоч Василь Павлович)
На рубежі двох тисячоліть виявився но- 

зий спосіб наукового мислення, витоки якого 
з констатації всеохопного і незрозумілого 
. язку людини і довколишнього середовища, 
і снуванні енергоінформаційного обміну між 
ними, який здійснюється причинно- 
-аслідковими зв’язками (ПНЗ), і будується на 
.новах Буття: Час, Простір і свідомість лю

пини як вирішальний фактор взаємодії і пере
творень (Ф. Капра, 1974; В.ГІ.Гоч, 1992; 
В. І. Самохвалова, 1994).

Один з головних принципів нашого Все
світу і Світобудови -  принцип причинності.

Дана робота пропонує ознайомитись лю
дям, які не зупинились в пізнанні і ведуть 
пошуки оптимальних зв’язків, умов, для ста
новлення людини, етапів Путі з розробками 
українського вченого, доктора технічних наук 
і доктора філософії, професора академіка 
АМТН РФ і МАЕН В.ІІ.Гоча і його учнів, які 
мешкають не тільки на “традиційних геогра
фічних просторах”, а й в  Бельгії, Німеччині, 
Ізраїлі, Норвегії і Америці.

Багаторічні дослідження професора 
В.П.Гоча і його школи “Причина і карма”
присвячені пріоритету духовності в здоров і
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а) розробці теорії причинності і вивченню 
властивостей Простору-Часу;

б) розробці і застосуванню “Методу Г’оча 
роботи в Причині”;

в) створення Нових Рун, Мови Рун і Ру
нної Мови для роботи в Спів-Творчості і для 
життя в Спів-Бутті.

1.“Метод Гоча роботи в Причині” -
унікальна методика аналізу причинно- 
наслідкових зв’язків континууму “людина- 
довкілля” для пояснення оптимальних форм 
діяльності людського духу як головної твор
чої сили у Всесвіті.

Метод роботи в Причині опирається на 
знання законів Духовного Світу І призначе
ний для полегшення життєвого путі людини і 
усвідомлення нею всього, що відбувається.

Людина і кожна річ в світі -  суть резуль
тат взаємодії, Метод роботи в Причині поля
гає в обстеженні динаміки енергетичних про
цесів в полі людини, будь-якої живої істоти 
чи предмета: дослідження образів причини і 
характер}' ПНЗ, механізму їх розвитку і про
яву в наслідках, способів розрядки негатив
них причин і усунення нижчих ПНЗ, які по
рушують життєдіяльність організму. Розроб
лені еврістичні прийоми і алгоритми, що до
зволяють вийти з нескінченного ланцюга спо
нук на конкретну причину явища чи стану і 
змінити їі образний зміст, чим зумовлюється 
зміна наслідку.

Наукову, новизну представляє матричний 
метод обстеження процесів в динамічній сис
темі координат, який надав можливість впе
рше отримати топологічні образи сил, що 
проявляються будь-якими рухами людини. 
Застосування методики: а) дозволяє людині 
визначити характер впливу чинників із зовні і 
якість особистих взаємодій, що дає можли
вість очищення, оздоровлення налагодження 
свідомого духовного співробітництва зі Сві
том; б) дозволяє усунути із сфери життєдія
льності і творчості людини нечисті силові 
скупчення трансформацією їх в чисту потен
цію; в) дозволяє усунути негативний вплив на 
людину і довколишнє середовище геопато- 
генних зон і причинних дефектів простору; г) 
дозволяє обстежити будь-який процес в мат
ричній формі і усувати нечисті впливи, чим 
відкривається можливість долучити діяль
ність і творчість людини в Хід Еволюції; д) 
дозволяє ввести в біотехнологію фактор ду
ховного розвитку, що, в свою чергу, дає по
штовх розвитку систем життєдіяльності в фі

лософії, медицині, бізнесі, педагогіці, екол 
гії, агротехніці і в інших аспектах. Питан 
причинності застосовувані до всього наша 
життя. Розроблена програма семи ступеи 
навчання методиці. Навчальні семінари з 
безпечують передавання знань, набут 
вмінь, засвоєння основних прийомів робот# 
контроль засвоєних знань та напрацьовані 
майстерності. Навчальні семінари в Украй 
проводяться в містах Києві, Севастопо.і 
Сімферополі, Львові та в ін. містах.

2. Теорія причинності.
Питання причинності безпосереднії 

пов’язані зі знаннями принципів побудок1 
матеріального і Духовного світів і їх вживав 
ням та глибинним пізнанням. На основі при
чинного впливу і механізму переносу струн1 
тури явищ по ланцюжку ГІНЗ (причинно- 
наслідкових зв’язків) здійснюються всі виді 
впливу в технічних пристроях і в живих ор 
ганізмах.

Теорія причинності створювалась на ду 
ховних досягненнях людства в області філо 
Софії, причинної механіки (Н.А. Козирєв 
1958), на синтезі знань народної медицині 
Сходу і Заходу, на сучасних дослідження? 
біополів.

Кожна дорога в Духовний Світ проходиті 
через нижній рівень його вібрації -  причин 
ний чи каузальний план. План Причин -  тої 
рубіж, на якому починається усвідомлення 
творча взаємодія з довколишнім світом, колі 
людина відновлює свій природній дар: пома 
гати самому собі, другим людям і довкіллю 
Будь-яка причина зумовлює відповідний на 
слідок. “Що посіє людина, те й пожне” (Гал 
6: 7, 8). Розкриття ланцюга ГІНЗ визначаєтьсі 
властивостями Простору і Часу.

Теорія причинності спрямована на ви 
вчення зв’язків між людиною і причиною. І 
світі ніщо не може зникнути безслідно, ситу 
ація не може зникнути, якщо існує причина 
яка сформувала її. Причина, яка розвивається 
виявляється вібрацією, формуючою потії 
енергії, котрий у витоках носить інформацію 
ний характер і може бути виловлений дум 
кою і перетворений, а наприкінці свого роз 
витку причина має прояви позитивної чи не 
гативної ситуації і стану людини (здоров’я 
хвороба).

Причина може бути записана в будь-якії 
точці простору, часу, в людському тілі і позі 
ним. Перетворення причин можливе ТІЛЬКІ 

на Духовному плані Буття і в духовному тіл
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0р в  _ - гоблему варто вважати дуже акту- 
ші . :■ зміна і розвиток світу і людини

‘ 7:-- • Через ЛЮДИНУ, Через її ДуХОВ-

5 Г. Г:ч ; С.В.Белов в книзі “Теорія При- 
/тШБ з ндазництва “Ніка-Центр” розгля-
т?5- х 'лем и взаємин людини і довкілля 
ШЧ:-І _ 7.3 ПНЗ, подали способи виходу в
аіС - з заємодії людини з планом Причи-

ііова Рун і Рунна Мова
І -зз -з-, чия мови вимагає розкриття трьох її 

_ ~ з  с>ті слова, його звучання і символі- 
)в : 'газу. Слова нинішніх мов зв’язують 
а;. зняття речі з її акустичним образом,
л і ' . : ;  . л і . виражені словами, втратили свою 
уЩ л зч-:-з ім'я і мають розмите смислове по- 
і(зе .  зле значення слова і його смисл вгаду- 
дж~ ьа; з._ контекстом.

В т оки всіх сучасних європейських алфа- 
р з  з ріпах, походження яких вчені 

(Vі ..з л .зззь з північно-італійським письмом

:е _7 завіти -  це не просто сукупність зна- 
л - силова перетворююча система. Ми 
р ' ■ ■ Новий Рунічний Стрій, що витікає 

—арого, але заснованого на новому зв’язку 
п взяли  з Богом -  на Спів-Творчості. Така 
і т к-п-звість закладена в самих рунах, як сим- 
,{ - ТІЛ основ світобудови. Новий Рунічний

Е
I-

Стрій створювався на основі топологічних 
досліджень Рун Старшого Футарка і виходя
чи з нього. За принципом Онсагера еволюція 
здійснюється в напрямку зниження розсію
вання енергії. Цьому принципу відповідає 
геометрія, семантика і силова дія Нових Рун. 
Руни -  одне з важливих силових знарядь в 
руках Творця, якими він спрямовує нас до 
духу, бо прямого тиску Сили Бога людина не 
витримає -  згорить в прямому смислі слова. 
Двері до Нових Рун (до Сили Слова) відкри
ваються в Правді, в Дусі і в Істині.

Пробудіться, і, досягаючому Духовного, 
Руни покажуть ДОРОГУ до Себе. Алфавіт 
Рунної Мови на основі Нового Рунічного 
Строю називається ЕЛЬОРСІБО. Він містить 
32 знаки, об’єднаних в три групи, що відо
бражають процеси Духовного і матеріального 
світів і в людині, виявляючи при цьому всі 
взаємодії і взаємозв’язки, а також досвід Путі 
і Спів-Творчості людини в Путі.

Мета Рунної Мови -  об’єднати СЛОВО, 
слова і думки людини і символи, які підно
сяться до основ Буття, в єдину духовну суб
станцію на принципах Спів-Творчості.

Глибше отримати інформацію про розро
бки школи “Причина і карма” і її центрів мо
жна в м. Львові по телефону (0322) 221-45-57.

Інтерн ет-сторінка центру м. Талінн: 
http:Avww.hot.ee/valeo.

М.В. Данилевич,
кандидат наук з фізичного виховання, де
кан факультету фізичної реабілітації і 
оздоровчої фізичної культури 
М. Ф. Гук,
магістрант кафедри рекреації і оздоровчої 
фізичної культури
Львівський державний інститут фізичної 
культури

ВПЛИВ ЗАНЯТЬ ШЕЙПІНІ ОМ НА ОРГАНІЗМ ЖІНОК 
ПЕРШОГО ПЕРІОДУ ЗРІЛОГО ВІКУ

Сучасна жінка особливо потребує занять 
іонічними вправами, оскільки домашній ко- 
<: орт, сидяча робота, міський транспорт 
-очно обмежили її рухову активність. Ре- 
тьтатом гіпокінезії є підвищення тиску, 

тзлдка втомлюваність, зниження гнучкості 
■ - надлишкова маса тіла, що викликає найбі- 

ле переживань у  жінок. Адже оптимальна 
-ага - це не тільки приваблива фігура, але й 
тин з показників здоров’я. Згідно даних різ

них фахівців [2, 3] 47% жінок мають надлиш- 
ову масу тіла, а ще 23% - страждають ожи
рінням.

Прагнення змінити себе підштовхує жі
нок на крайнощі: “чудодійні таблетки”, спа
лювані жиру, дієти -  не завжди можна перед
бачити наслідки таких засобів. Сьогодні для 
того, щоб досягнути гарної фігури, покращи
ти здоров’я, позбутися зайвої ваги існує без
ліч нових, нетрадиційних засобів і методів.

Одним з таких засобів є популярна на 
сьогодні шейнінг-система, складовими час
тинами якої є шейпінг-тренування та шей- 
пінг-харчу вання.

У зв’язку з вищевикладеним ми провели 
дослідження , метою якого було визначення
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